



**БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

*26 червня 2017 року*

Богодухів

№ 219

**Про утворення районної комісії  
з питань дотримання вимог  
санітарного законодавства**

Відповідно до статей 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», на підставі протоколу засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій в Харківській області від 21 березня 2017 року №3, з метою перевірки дотримання вимог санітарного законодавства, дотримання виробниками продукції стандартів, технічних умов та інших вимог, пов'язаних з якістю продукції, санітарних та ветеринарних правил, правил торгівлі на об'єктах громадського харчування та торгівлі, законодавства про захист прав споживачів:

1. Утворити районну комісію з питань дотримання вимог санітарного законодавства (далі - районна комісія) та затвердити її посадовий склад, що додається.

2. Районній комісії:

2.1. Розробити план позапланових комісійних перевірок щодо дотримання санітарного законодавства на території району, зокрема навчальних закладів, закладів оздоровлення та відпочинку для дітей, об'єктів водопостачання, закладів громадського харчування тощо.

2.2. За результатами роботи скласти відповідні акти для подальшого інформування Департаменту цивільного захисту Харківської обласної державної адміністрації щоквартально до 30 числа останнього місяця кварталу протягом 2017 року.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Зирянову В.В.

**Голова районної  
державної адміністрації**

**В.А.ШАРОВ**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови  
районної державної адміністрації  
*26 червня 2014 року № 219*

**ПОСАДОВИЙ СКЛАД  
районної комісії з питань дотримання  
вимог санітарного законодавства**

Перший заступник голови районної державної адміністрації, голова комісії.

В. о. начальника Управління Держпродспоживслужби в Богодухівському районі, заступник голови комісії (за згодою).

Лікар із загальної гігієни Управління Держпродспоживслужби в Богодухівському районі, секретар районної комісії (за згодою).

Начальник Краснокутської міжрайонної філії ДУ «Харківський обласний лабораторний цент МОЗ України» (за згодою).

Начальник відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту населення районної державної адміністрації.

Начальник відділу освіти районної державної адміністрації.

Головний спеціаліст відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації.

Заступник Богодухівського міського голови (за згодою).

Оперативний уповноважений Дергачівського міжрайонного відділу Управління СБУ в Харківській області (за згодою).

Заступник начальника Богодухівського РВ ГУ ДСНС України у Харківській області (за згодою).

Начальник Богодухівського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області (за згодою).

Заступник керівника Дергачівської місцевої прокуратури (за згодою).

**Перший заступник голови  
районної державної адміністрації**

Долуда 3 33 59



**В.В.Зирянова**